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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης Ιουνίου  2017 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                  ΘΕΜΑ: Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το  

                                                                                     ζήτημα της καθαριότητος και την τύχη των  

                                                                                     συμβασιούχων εργαζομένων που έχει προκύψει 

ΑΡΙΘΜΟΣ : 102 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 25         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 8 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  Πλ. Ηρώων 
Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), σήμερα την 27η Ιουνίου  
2017  ημέρα Τρίτη  και ΩΡΑ 9:30 μ.μ. συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο 
Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 9325/26-6-2017 πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του 
Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ  

7 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

8 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

9 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Κάσση Ιωάννα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. ΝΑΙ 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, πραγματοποιήθηκε δε υπό 
την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ 
ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 
Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 25 ως ανωτέρω, 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, της οποίας η αριθμ. πρωτ. 9325/26-6-2017 πρόσκληση κρίθηκε ως 
κατεπείγουσα από το Σώμα με την αριθμ. 101/2017 προηγούμενη απόφασή του, και έδωσε το λόγο στον 
κ. Δήμαρχο, προκειμένου να εισηγηθεί το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται 
στην ανωτέρω πρόσκληση.  Ο κ. Δήμαρχος έδωσε το λόγο στην κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά , αρχηγό 
της Δημοτικής Παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» προκειμένου να ενημερώσει το σώμα σχετικά με την 
ανακοίνωση την οποία είχε στείλει ηλεκτρονικά για το θέμα που έχει προκύψει με την λύση των 
συμβάσεων ορισμένου χρόνου, στο οποίο μεταξύ των άλλων ανέφερε ότι: 
 «…. Η Λαϊκή Συσπείρωση Δάφνης-Υμηττού καλεί τον Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο : 

 Να προσχωρήσει άμεσα σε έκτακτο συμβούλιο 

 Να πάρει θέση το ΔΣ για την απαράδεκτη απόφαση 

 Να σταθεί στο πλάι των εργαζομένων του Δήμου, του λαού της Δάφνης-Υμηττού και όλου του 
ελληνικού λαού, κατά των βάρβαρων μέτρων 

 Να συμπορευτεί με τους Δημάρχους που τάσσονται με κοινή τους δήλωση στο πλευρό των 
συμβασιούχων 

 Να αποδείξουμε έμπρακτα την στήριξη στα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων συμμετέχοντας στις 
κινητοποιήσεις του και απαιτώντας από την κυβέρνηση τώρα να φέρει στη βουλή τη νομοθετική 
ρύθμιση για άμεση μετατροπή όλων των συμβάσεων από ορισμένου σε αόριστου χρόνου…» 

Εν συνεχεία πήρε το λόγο ο κ. Δήμαρχος ο οποίος ανέλυσε τόσο τα δεδομένα όσο και τα γεγονότα που 
συμβαίνουν στο Δήμο. Μεταξύ άλλων είπε: «..Σαν διοίκηση αντιλαμβανόμαστε ότι ο τομέας της 
καθαριότητας πάσχει λόγο έλλειψης προσωπικού και δεν θέλουμε να υπάρχουν απολύσεις αλλά να 
λυθεί το πρόβλημα νομοθετικά διατήρησης του προσωπικού με σύννομη διαδικασία που θα καλύπτει 
όσες ενέργειες πρέπει να γίνουν τόσο από τη διοίκηση όσο και την οικονομική υπηρεσία και το γραφείο 
μισθοδοσίας. Πρόταση της διοίκησης είναι να ψηφίσουμε α) την διατήρηση  των εργαζομένων ή την 
υπογραφή νέων συμβάσεων αυτών, με την προϋπόθεση ότι η νομοθετική ρύθμιση που θα προκύψει να 
συνάδει με το σύννομο των ενεργειών  της διοίκησης και των τμημάτων που εμπλέκονται στις πληρωμές 
αυτών, όπως το γραφείο μισθοδοσίας και  την οικονομική υπηρεσία και β) να ζητηθεί μέσω του 
Υπουργείου η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, μέσω ΑΣΕΠ ,9 οργανικών θέσεων , των ατόμων που 
εργάζονται ήδη αν είναι δυνατόν αλλιώς με επιπλέον μοριοδότηση για αυτούς». 
Κατόπιν ξαναπήρε το λόγο η κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά η οποία είπε ότι η δική τους πρόταση είναι: «Η 
μετατροπή όλων των συμβάσεων των εργαζομένων που δουλεύουν στο  Δήμο σε Αορίστου χρόνου 
καθώς και να γίνει ο εμβολιασμός των εργαζομένων» 
Κατόπιν των ανωτέρω και τη  διαλογική συζήτηση που αναλυτικά καταγράφηκε στα μαγνητοφωνημένα 
πρακτικά, κατά τη διάρκεια της οποίας παρευρίσκονταν και πήραν τον λόγο τόσο δημοτικοί Σύμβουλοι 
όσο  και ο Πρόεδρος του Σωματείου των εργαζομένων Δάφνης-Υμηττού κ. Στέφας Αυγουστής και 
εργαζόμενοι του Δήμου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε το Σώμα να εκδοθεί το σχετικό 
ψήφισμα .  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

  Αφού άκουσε τις απόψεις  και τις τοποθετήσεις  του κ. κ. Δημάρχου, των Δημοτικών Συμβούλων 

που ζήτησαν το λόγο και τοποθετήθηκαν και ειδικότερα των κ.κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικάς,  έχοντας 

υπόψη του τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/2006 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 

όπως ισχύει, του Ν.4071/2012 μετά από διαλογική συζήτηση η οποία αναλυτικά καταγράφηκε στα 

μαγνητοφωνημένα πρακτικά , κατά τη διάρκεια της οποίας παρευρίσκονταν το Σωματείο των 

εργαζομένων του Δήμου Δάφνης-Υμηττού καθώς και εργαζόμενοι στον τομέα της καθαριότητας που 

πήραν το λόγο και ανέπτυξαν τις απόψεις τους σκέφθηκε και 
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ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ   
Εγκρίνει  ψήφισμα το οποίο έχει ως εξής:  
Α) την διατήρηση  των εργαζομένων ή την υπογραφή νέων συμβάσεων αυτών, με την προϋπόθεση ότι η 
νομοθετική ρύθμιση που θα προκύψει να συνάδει με το σύννομο των ενεργειών  της διοίκησης και των 
τμημάτων που εμπλέκονται στις πληρωμές αυτών, όπως το γραφείο μισθοδοσίας και  την οικονομική 
υπηρεσία 
 
Β) να ζητηθεί μέσω του Υπουργείου η πρόσληψη μόνιμου προσωπικού, μέσω ΑΣΕΠ ,9 οργανικών 
θέσεων , των ατόμων που εργάζονται ήδη αν είναι δυνατόν αλλιώς με επιπλέον μοριοδότηση για αυτούς 
Στις ανωτέρω προτάσεις: 

 μειοψήφησαν  οι δημοτικοί Σύμβουλοι α) α) Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά, Κονταργύρης Κωνσταντίνος, 
Λαγδά Δέσποινα, Μητροβγένης Γεώργιος, Λάμπρου Νικόλαος ενώ 

  οι Δημοτικοί Σύμβουλοι β) β) Καράμπαμπας Αθανάσιος,  Λωσταράκος Αναστάσιος  και Φόρτωμας 
Φίλιππος είναι αντίθετοι ως προς την μονιμοποίηση των ήδη εργαζομένων εφόσον δεν υπόκεινται σε 
διατάξεις του Νόμου καθώς και στην  επιπλέον μοριοδότηση των ατόμων αυτών όχι όμως ως προς την 
πρόσληψη μόνιμου προσωπικού.  

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν  

   
 
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 

   ΛΩΣΤΑΡΑΚΟΣ ΑΝ. 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α  

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΕΝΕΞΗΣ ΣΤ. 

  ΖΗΣΗΣ Ι. ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

   ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ ΑΘ ΝΤΙΝΟΣ Ν. 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  ΚΑΣΣΗ Ι  

ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ    

  ΛΑΓΔΑ Δ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

  ΛΑΜΠΡΟΥ Ν. ΧΑΡΙΣΗΣ Κ. 

    

      ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ      

    

 

          


